Guayaquil, 4 de diciembre del 2.012

Sr.

JONATHAN ALEJANDRO HERRERA ROMERO.

Presente.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a Ud. que, en la Sesión de Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **LASTSOFTWARE S. A.**, celebrada el día 3 de diciembre de 2012, tuvo el acierto de elegirlo a Ud. **GERENTE** de la Compañía, por el tiempo de **CINCO AÑOS**; sus atribuciones son las señaladas en el Artículo Vigésimo de los Estatutos Sociales y en la Ley de Compañías.

LASTSOFTWARE S. A., se constituyó el día 7 de Junio del año 2.010, ante el Notario Publico Suplente encargado de la Notaria Vigésima Novena del Cantón Guayaquil, Abg. Renato Esteves Sañudo y fue inscrita el día 18 de Agosto del 2.010, de fojas 87.152 a 87.175, bajo el numero 15.721 en el Registro Mercantil y anotado al numero 39.542 del Libro Repertorio, en el del Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

Ud. tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía **LASTSOFTWARE S. A**, por si solo o conjuntamente con el Presidente.

Atentamente

JOSÉ DANIEL VALENCIA PARRALES SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

AGRADEZCO Y ACEPTO LA ELECCIÓN AL CARGO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA LASTSOFTWARE S. A.

Guayaquil, diciembre 4 del 2.012.

Documentación y Archivo

I DAYA DE CAPRAMOS EG AYAQ I

30 ENE 2013

JONATHAN ALEJANDRO HERRERA ROMERO

C. C. #. 092458131-7

Hora 104()

Firma / 14



■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:64.660 FECHA DE REPERTORIO:04/dic/2012 HORA DE REPERTORIO:09:50

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cuatro de Diciembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía LASTSOFTWARE S.A., a favor de JONATHAN ALEJANDRO HERRERA ROMERO, de fojas 142.020 a 142.021, Registro Mercantil número 22.112.

ORDEN: 64000

THIS ACTUAL AND ACTUAL

MATERIAL PARTEMENT PROPERTY P

Guayaquil, 04 de Diciembre de 2012

REVISADO POR: 7

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

